



Программа «Следствием установлено» получила заслуженную награду



«Следствием установлено» — совместная программа ГТРК «Ставрополье» и краевого управления Следственного комитета России. Награду получила её автор и ведущая Лилия Воронкина.

Еженедельно в программе рассказывается о громких уголовных делах, расследуемых на Ставрополье; о наказании преступников, которые долгое время находились в федеральном розыске, о законе и правах человека.

Это не только новости, но и сюжеты о деятельности комитета, а также полезные интервью: что делать, если вы столкнулись со взятками; куда обращаться, если работодатель не выплачивает зарплату.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Игорь Иванов, руководитель СУ СК РФ по Ставропольскому краю: *«Сегодня работа следственного управления, как и Следственного комитета Российской Федерации, построена на активном взаимодействии со СМИ. Мы активно мониторим социальные сети. Довольно много сегодня люди проводят времени в социальных сетях, комментируя тот или иной факт. Человек рассказывает о своих проблемах, о нарушении его прав. Как только мы получаем такую информацию, мы тут же активно включаемся в выяснение обстоятельств нарушения прав человека и самое главное — в восстановление этих прав».*

Смотрите программу «Следствием установлено» каждый понедельник в 19:30 на телеканале «Кавказ 24».



24 Декабря 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1643120